
Vulnérabilités : Est/Ouest  Donne 6 ** 

Donneur : Est  Contrat : 4  -1  Entame : D   Joueur : Sud 
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Donneur : EST  Contrat :  4  -1 

Entame : D  
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Solution : 

3  = Barrage avec 4 atouts et le plus souvent un singleton (surtout vulnérable) 

La vulnérabilité défavorable dissuade Est-Ouest de défendre plus haut. 

L’As  étant très certainement mal placé, vous comptez 4 perdantes (2, 1  et 1). Cependant, vous pourriez 

affranchir les  du mort pour bénéficier d’une ou plus probablement, 2 défausses, ce qui vous permettrait de gagner 

votre contrat. 

Ceci dit, il convient de ne pas donner la main à Est, adversaire particulièrement dangereux, qui ne manquerait pas  

de contre-attaquer  … Laissez donc passer la D, prenez le suivant, jouez 3 tours d’atout en finissant au mort et 

avancez un petit , en couvrant la carte fournie par Est. Ouest prend du valet et doit encaisser son As , sous peine 

de ne plus le revoir. Pour vous 10 levées 


